Информационный материал о проведении ЕГЭ в 2010г.

I. Основные сроки проведения ЕГЭ (май-июнь)

I.1. В соответствии с порядком проведения единого государственногомэкзамена прказом не позднее 1 марта 2010 года участники ЕГЭ должны подать заявление с перечнем предметов, по которым планируется сдача ЕГЭ.

I. 2. Места регистрации на сдачу ЕГЭ на территории Волгоградской области:



Для выпускников текущего года и обучающихся в образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования — образовательное учреждение, в котором осваиваются основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования (по месту обучения).



Лица, которые поступали в учреждения профессионального образования после 9 класса и заканчивают их в этом году, тоже могут подать заявление руководителю своего учреждения на сдачу ЕГЭ в основные сроки (май-июнь), приложив к нему академическую справку установленного образца, подтверждающую освоение общеобразовательных дисциплин и копию паспорта (или другого документа, подтверждающего личность).


II. Дополнительная информация для выпускников ОУ текущего года.
II. 1. Для проведения ЕГЭ создаются пункты проведения экзамена, (далее — ППЭ)  на базе общеобразовательных учреждений. Перечень ППЭ утверждается приказом комитета по образованию  Администрации Волгоградской области. Уполномоченные представители образовательных учреждений сопровождают выпускников в ППЭ в день экзамена. В день проведения ЕГЭ в ППЭ обеспечивается работа пункта медицинской помощи и пункта охраны правопорядка. Ответственным за проведение ЕГЭ и соблюдение норм информационной безопасности в ППЭ является руководитель ППЭ, ответственными за соблюдение процедуры проведения экзамена в аудиториях ППЭ являются организаторы. Состав лиц, допущенных к проведению ЕГЭ на ППЭ, утверждается приказом Комитета по Образованию Администрации Волгоградской области. Состав организаторов формируется таким образом, чтобы исключить присутствие в аудиториях ППЭ учителей того общеобразовательного предмета, по которому проводится ЕГЭ, преподавателей тех образовательных учреждений, выпускники которых сдают ЕГЭ в этом ППЭ. Государственная экзаменационная комиссия для проведения ЕГЭ в Волгоградской области (далее ГЭК) назначает уполномоченных лиц или направляет в ППЭ своих представителей для присутствия при проведении ЕГЭ, которые в соответствии с оложением о ГЭК несут ответственность за своевременную доставку и обеспечение секретности

экзаменационных материалов, соблюдение условий процедуры организации ЕГЭ.

Продолжительность ЕГЭ по математике, литературе, информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) составляет 4 часа (240 минут), по физике, истории, обществознанию - 3,5 часа (210 минут), по русскому языку, биологии, географии, химии - 3 часа 10 минут), по иностранным языкам (английский, французский, немецкий испанский языки) — 160 минут.»

Участник ЕГЭ должен иметь при себе паспорт, черную гелевую ручку, пропуск на ЕГЭ. 1еречень дополнительных устройств и материалов, которые можно использовать по отдельным предметам ежегодно утверждается Рособрнадзором).

Пакеты с экзаменационными материалами публично вскрываются перед участниками ЕГЭ в аудитории.

 По истечении времени экзамена организаторы самостоятельно собирают экзаменационные материалы со столов участников. Участники при этом остаются на своих местах. Допускается досрочная сдача экзаменационных материалов у стола организаторов, которая прекращается за 15 минут до окончания экзамена. Экзаменационные работы в рамках ЕГЭ оцениваются баллами (по 100-балльной системе). Рособрнадзор ежегодно устанавливает по каждому общеобразовательному предмету мольное количество баллов в стобалльной системе оценки.


Результаты ЕГЭ выпускники текущего года узнают в своем общеобразовательном учреждении (далее-ОУ), остальные участники ЕГЭ- в месте регистрации заявления на участие в ЕГЭ. 

II. 3. Участники экзамена имеют право подать апелляцию в письменной форме в конфликтную комиссию Волгоградской области по проведению единого государственного экзамена по

соответствующему предмету:

· о нарушении процедуры проведения ЕГЭ;

· о несогласии с выставленными баллами.

Апелляция о нарушении процедуры проведения ЕГЭ может быть подана выпускником только

в день проведения экзамена до выхода из пункта проведения экзамена.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух дней, начиная со следующего дня после официального ознакомления выпускника с результатами экзамена.     В Апелляции рассматриваются в течение двух-трех дней после подачи заявления. Выпускникам ОУ, участвовавших в ЕГЭ, помимо аттестата о среднем (полном) общем образовании, выдается свидетельство о результатах единого государственного экзамена.

В свидетельство вносятся результаты сдачи единого государственного экзамена (в баллах) по всем предметам, которые сдавал выпускник, в случае, если результат не ниже минимального, установленного Рособрнадзором. 

III. Выдача свидетельств ЕГЭ.
Свидетельство о результатах ЕГЭ выдается участнику ЕГЭ при предъявлении им
документа, удостоверяющего личность, или родителям (законным представителям)
несовершеннолетнего участника ЕГЭ на основании документов, удостоверяющих их личность, или лицу, уполномоченному участником ЕГЭ, на основании документа, удостоверяющего личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
Н

Выдача свидетельства о результатах ЕГЭ производится под личную подпись лица,     В получающего свидетельство о результатах ЕГЭ, в ведомости учета выдачи свидетельства о оез ультатах ЕГЭ.

IV. Обращаем особое внимание на отсутствие права у выпускников общеобразовательных учреждений текущего года на участие в ЕГЭ в июле.

